

**Zmluva o poskytovaní služby na pravidelnú kontrolu klimatizačných
a vzduchotechnických zariadení**

Uzavretá medzi:

Dodávateľ: **MERAX SK s.r.o.**
Ul. kpt. J. Nálepku 102
934 05 Levice
IČO: 36 849 359
IČ DPH: SK 2022473178
Zapísaný v ORSR Okr. Súdu v Nitre, odd : Sro, vl.č. 2089/N
Zastúpený: Marián Černák - konateľ spoločnosti
Bankové spojenie: ČSOB a. s. pobočka Levice
Číslo účtu: SK917500000004008098645

Osoba oprávnená k jednaniu vo veciach zmluvných: Marián Černák, konateľ
Osoba oprávnená k jednaniu vo veciach technických: Michal Jakubík, technicko-obchodný manager

Tel.: +421 36 630 40 44
Mobil: 0903 726 925, 0911758 857
e-mail: info@merax.sk
http.: www.merax.sk

Odberateľ: **MESTO LEVICE**
Mestský úrad
Námestie Hrdinov 1
93432 Levice 1
IČO: 00307203
Zastúpený: RNDr. Ján Krtík - primátor mesta
Bankové spojenie: Prima banka Slovensko a. s.
Číslo účtu: 2200121009/5600
IBAN : SK545600000002200121009
SWIFT/BIC : KOMASK2X

Osoba oprávnená k jednaniu vo veciach zmluvných: RNDr. Ján Krtík, primátor
Osoba oprávnená k jednaniu vo veciach technických: Agáta Petriková – referent pre komplexnú správu majetku mesta
Tel.: +421 36 6350269 e-mail : agata.petrikova@levice.sk

**I.
Predmet servisnej zmluvy**

Predmetom tejto servisnej zmluvy je zabezpečenie spoľahlivej prevádzkyschopnosti klimatizačných zariadení v budove Mestského úradu a v nebytových priestoroch Mesta Levice podľa cenovej ponuky – príloha č. 1 a rozsahu prác uvedených v bode II. tejto zmluvy v zmysle Obchodného zákonníka a obchodných podmienok uvedených na www.merax.sk

II.

Plnenie zmluvy - rozsah prác

Rozsah prác pravidelných kontrol klimatizačných a vzduchotechnických zariadení: servis

klimatizačných zariadení:

- kontrola tesnosti celého okruhu chladiaceho média
- v prípade nutnosti doplnenie chladiaceho média
- čistenie výmenníkových plôch a kontrola prietoku vzduchu
- kontrola prevádzkových parametrov (tlaky a teploty)
- kontrola elektrického zapojenia, meranie odberu prúdu na zariadení a kompresore
- kontrola ukotvenia jednotiek a kontrola tlmiacich elementov, kontrola Cu potrubia
- skúška funkcie istiacich prvkov elektrických a tlakových
- čistenie filtrov vnútornej jednotky, vypratíe filtrov
- v prípade nutnosti výmena filtrov
- kontrola odvodu kondenzu, výplach vaničky, výplach odvodu
- čistenie vonkajšej jednotky od prachu a peľových nánosov
- kontrola celistvosti izolácie, oprava
- dezinfekcia klimatizačného zariadenia
- otestovanie súčinnosti s nadradeným systémom riadenia
- preskúšanie komplexného chodu klimatizácie v ručnom, resp. automatickom režime
- upozornenie a doporučenie ohľadom výmeny opotrebovaných alebo poškodených dielov

-

III.

Termíny a záznamy

Servisné prehliadky a kontroly sa v zmysle platných právnych predpisov budú vykonávať v dohodnutých pravidelných termínoch 1x ročne, spravidla v mesiacoch apríl-jún.

Konkrétne termíny plnenia predmetu zmluvy (dátumy prehliadok, kontrol a vykonávania údržby) bude navrhovať dodávateľ a po obojstrannej ústretovej koordinácii s odberateľom spoločne vytvoria podmienky plnenia zmluvy (so zreteľom na to, aby nebol narušený plynulý chod MsÚ).

Dodávateľ vystaví Záznam o kontrole/protokol o vykonaní servisnej prehliadky podpísaný servisným technikom dodávateľa a oprávnenou osobou odberateľa. Ku každému chladiacemu okruhu bude vystavená Karta chladiaceho zariadenia v dvoch vyhotoveniach - 1x pre odberateľa a 1x pre dodávateľa podľa Zákona č. 286/2009 Zb. a Nariadenia ES č. 842/2006. Záznam o kontrole/servisný protokol o vykonaní servisnej prehliadky klimatizačného zariadenia spolu s Kartou chladiaceho zariadenia budú základným a zaväzujúcim dokladom k plneniu tejto zmluvy.

Odberateľ sa zaväzuje prostredníctvom kontaktnej osoby sprístupniť klimatizačné zariadenia k dohodnutému termínu na priebežné plnenie tejto zmluvy.

Ak odberateľ zistí závalu alebo nesprávnu, resp. nedostatočnú funkčnosť klimatizačného zariadenia, ktoré je v záručnej dobe, oznámi túto skutočnosť dodávateľovi telefonicky resp. e-mailom na adresu alebo číslo uvedené v preambule tejto zmluvy. Dodávateľ je povinný zariadenie bezodkladne opraviť a dať do prevádzky. O všetkých zistených závadách je dodávateľ povinný odberateľa informovať, a to zápismi do montážneho / servisného denníka. Všetky nástroje, prístroje, obslužnú a manipulačnú techniku si zabezpečuje dodávateľ sám.

IV.

Platobné podmienky pravidelného kontrolného servisu

Ceny plnenia bez dane z pridanej hodnoty sú stanovené podľa Cenovej ponuky *príloha č.1* , ktorá je prílohou k tejto zmluve.

Základná cena ročného servisu (podľa CP príloha č.1)..... **3157,40 € bez DPH**

Slovom : tritisícstopäťdesiatšedem € štyridsať centov

V prípade nutnosti použitia materiálu, napr. výmeny filtrov, doplnenia chladiaceho média resp. použitia vysokotlakového čerpadla na čistenie tepelného výmenníka, bude tento materiál resp. práca vyfakturovaná k základnej cene. Množstvo použitého materiálu dodávateľ zaznamená v montážnom denníku a zabezpečí potvrdenie správnosti oprávnenou osobou odberateľa. Na použitý materiál, ktorého cena je stanovená touto zmluvou, dodávateľ vyhotoví cenovú ponuku. Po schválení odberateľom bude tento materiál vyfakturovaný.

Cena chladiaceho média 410 A	podľa aktuálneho cenníka dodávateľa
Cena chladiaceho média 407 C	podľa aktuálneho cenníka dodávateľa
Cena za použitie vysokotlakového čerpadla na čistenie tepelného výmenníka	25,00 €/1 ks bez DPH

K cenám bude pripočítaná daň z pridanej hodnoty. Vystavené faktúry budú mať všetky náležitosti daňového dokladu v zmysle platnej legislatívy so splatnosťou 14 dní odo dňa vystavenia. Dodávateľ prehlasuje, že je platcom DPH.

V.

Pozáručný servis - oprava

Dodávateľ sa zaväzuje vykonávať pozáručný servis - opravu klimatizačných zariadení, na ktoré sa nevzťahuje záručná doba. Na opravu vystaví odberateľ písomnú objednávku. Cena za vykonané práce pozáručného servisu je **25,00 EUR bez DPH** na hodinu a pracovníka podľa potvrdeného montážneho denníka. Cena za náhradné diely použité pri odstraňovaní poruchy zariadenia po záruke, bude odberateľovi oznamená v Cenovej ponuke, ktorá bude predložená na odsúhlasenie a vyfakturovaná.

Nástup na pozáručný a havarijný servis bude do 48 hodín od oznámenia poruchy objednávateľom mailovou správou, resp. telefonicky. V prípade nutnosti výmeny poškodených dielov s dlhšou dodacou lehotou od výrobcu, bude znovuvvedenie klimatizačnej jednotky do prevádzky predĺžené o dobu dodacej lehoty náhradných dielov.

VI.

Záverečné ustanovenie

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú 3 roky t. j. do 31.12.2027. Zmluva je účinná od 01.01.2025. Týmto dňom nadobúda účinnosť len v prípade, že zmluva už bude zverejnená na internetovej stránke www.crz.gov.sk, inak v deň nasledujúci po dni jej zverejnenia v zmysle §-u 47a Občianskeho zákonníka.

V prípade, že finančné prostriedky podľa čl. IV. a V. presiahnu čiastku 10 000 Eur bez DPH (slovom desaťtisíc eur) stráca zmluva platnosť.

Zmluvu možno meniť a dopĺňať dodatkami, ktoré musia byť podpísané oboma zmluvnými stranami.

Zmluvu môže ktorákoľvek zo zmluvných strán písomne vypovedať. Pokiaľ tak urobí, výpovedná lehota je tri mesiace a začína plynúť od mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede.

Zmluvné strany prehlasujú, že si zmluvu riadne prečítali, porozumeli jej obsahu a dobrovoľne ju podpisujú.

Túto zmluvu obdrží 1 x dodávateľ a 2x odberateľ.

Zmluva obsahuje 6 bodov a má 4 strany.

Prílohy :

Príloha č.1 – cenová ponuka

Certifikát o odbornej spôsobilosti na nakladanie s fluórovými skleníkovými plynmi dodávateľa.

za dodávateľa:

za odberateľa:

V Leviciach dňa :

V Leviciach dňa :

.....
Marián Černák, konateľ s.r.o. v.r.

.....
RNDr.Ján Krtík, primátor mesta v.r.